



Привет!
Меня зовут
Клайд!



ИМЯ КЛАЙД ОЗНАЧАЕТ

- Изобретательный
- Общительный
- Приветливый
- Выносливый
- Проницательный
- Логичный

И ОНО ОТЛИЧНО МЕНЯ ОПИСЫВАЕТ!

Я с детства
сообразительный,
энергичный и веселый!

И я уверен, что мы
найдем с вами общий
ЯЗЫК



Я РОДИЛСЯ В НЕБОЛЬШОЙ ГОРОДКЕ НА ЮГО-ЗАПАДЕ СЕВЕРНОЙ АМЕРИКИ



У меня есть старший брат Алекс и младшая сестра Элизабет.

Алекс раньше нас с сестрой начал работать, поэтому я больше всего времени проводил с Элизабет.

С ней я придумывал разные игры, танцы и песни.

А еще я люблю есть, хоть по мне и не скажешь.

Я С ДЕТСТВА ОТЛИЧНО ГОВОРЮ ПО-РУССКИ,
ПОЭТОМУ Я РЕШИЛ УЕХАТЬ В РОССИЮ

И вот я здесь, в Новосибирске!

Этим летом я решил побыть вожатым в
Чудолесье, потому что я слышал, что в
этом месте и правда творятся чудеса!

В этом мы еще убедимся



Я НАДЕЮСЬ, ВЫ МНЕ ПОМОЖЕТЕ РАЗУЗНАТЬ ОБО
ВСЕХ ЧУДЕСАХ ЭТОГО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОГО МЕСТА!



НАДЕЮСЬ ТЫ ЕЩЕ НЕ ЗАБЫЛ МОЕ ИМЯ :D

я Клайд

Мы всегда можешь ко мне
обратиться, если у тебя
возникнут вопросы или
трудности

Кстати, если нажать на это
сердце, то можно увидеть
танцующего человека



